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Sitzungsprotokoll vom 24.10.2023  

Protokollant: Tobias Waldenmaier 

1) Personalien 
Die Wahl von neuen Posten erfolgt in drei Schritten: Rücktritt, Vorstellung & Wahl. Dieser 
Ablauf ermöglicht verschiedenen Personen, sich über den Posten zu informieren.  
 

• Rücktritte 
o ISS-Posten Lena Engert 

• Vorstellungen 
o O-Woche Infoveranstaltung Vitus Böcke 
o O-Woche Sponsoring Tim Brennecke 

• Wahlen 
o Partyposten Sponsoring Lucy Taraschewski 

-> Rasmus stellt sich auf (gewählt) 
 
 

2) Termine & Schichtpläne 

 

Dieser Slot ist für das Sammeln von Terminen gedacht. Bitte innerhalb dieser Struktur 
die Termine ausfüllen, damit diese nachvollziehbar sind. 
 

Event Ort Datum & Zeit 
• Messe (Wege ins 

Ausland) 

• VWL 
Mastergrillen 

• FS-Fahrt 

• Schloss 
 

• Petrikirche 
 

• Naturfreundehaus 
 

 

• 25.10.2023, 18:00 – 
20:30 Uhr 

• Nächste Woche 
Donnerstag, Uhrzeit 

• 17.11.-19.11. 

 
 
 

3) Informationen / Ankündigungen 
Es werden wichtige Informationen weiterhin in der Sitzung bekannt gegeben, bspw.. 
Klausuren-Anmeldung, etc.  
 

• „Vortrink-Event“ in der Fachschaft vor der Night of the Profs-Party (Mi, 08.11.), 
vorgeschlagen von Lucy -> es gibt auch noch bis zu 10 Freitickets 

• Reminder Datenabfrage aktiver FSler (bis Freitag), siehe GoogleForms Link in der 
WhatsApp-Infogruppe 

• Unterstützung für FK-Team gesucht (Besuch der Fachschaftenkonferenz), bitte bei 
Ronja melden 

• Vorschlag Änderung/Verschiebung Weihnachtsfeier -> Neujahrsfeier 

• Fortführung „WiWi-Duell“: Zwei Personen für künftiges Projektteam gesucht 

• Aktueller Stand Schichtplan: Freitag ist noch vollständig unbesetzt‘ 
→ Gerrit und Martin würden übernehmen, aber perspektivisch Wechsel auf 4-Tage-
Woche 

• Projektteam „Running Dinner“ (29.11) -> bei Tobi melden 
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3) Fortsetzung Informationen / Ankündigungen 
 

• Anmeldung Fachschaftsfahrt startet morgen (25.10.), Erstis und Büroschichten 
werden priorisiert. Diesmal ein Fokus auf Fachschaftsarbeit 
→ es werden außerdem noch Freiwillige für Programmteam gesucht -> bei Tobi 

• Idee für gemeinsames Fachschafts-Blutspenden (circa Semesterferien) 

• Nächste Woche (31.10.) keine FS-Sitzung (Halloween) 
 

4) Fachschaften-Konferenz News 
Zu der Fachschaften-Konferenz muss kein Protokoll geführt werden, da dieses 
bereits von der jeweiligen Person angefertigt und in Teams hochgeladen wurde.  
 
 

5) Besprechung / Diskussion / Feedback / Austausch – Runde 
Dies ist der Hauptteil der Sitzung. In diesem Block werden alle Punkte besprochen und 
diskutiert, die jeweils übers Semester anfallen. Dazu zählt z.B. die Diskussion über 
Universitätsthemen, Feedback zu Events/ Partys, Austausch zu verschiedenem. 
 

• Anstehendes Jahrestreffen mit unserem Sponsoringpartner MLP 
o Kritik, dass beim Pizzaessen alle Kontaktdaten erfordert werden 
o Kritik, dass beim letzten Mal Partysponsoring kurzfristig abgesagt wurde, ggf. 

Versäumungsvergütung? 
o Infragestellen des Gewinnspiels, welches wir über Instagram laufen lassen 

sollen 
o An für sich konstruktive Zusammenarbeit 
o Bei weiteren Fragen/Anregungen an Ganya melden 

• Planung der Vorlesungsbesuche -> Fokus auf Studis im 2. und 3. Semester 

• Feedback zu den Partys in der O-Woche 
o Montag/Jovel: Leute haben kleinen Dancefloor nicht gefunden der erst später 

geöffnet wurde, Party an für sich ziemlich gut, Location soll bei Möglichkeit 
aber nicht wieder genommen werden (zu teuer, Stimmung schwierig) 

o Mittwoch/Mensa: zu viel Aufwand realistisch, Einlass chaotisch mit viel 
Gedränge, ggf. noch Konsequenzen wegen stark verspäteten O-Gruppen und 
teilweise Randale, großes Lob an viele helfenden FSler, aber so in Zukunft 
nicht nochmal darstellbar da zu hoher Aufwand 

o Freitag/Skaters: Insgesamt sehr cooles Feedback, Getränkepreise zu hoch 
o Grundsätzlich: Getränkepreise immer versuchen zu reduzieren, alternativ 

Einlassslots etwas nach hinten schieben damit nicht einige Gruppen mit so 
kurzem „Vortrinken“ auskommen müssen (auch wichtig für Austausch) 

o Erstifeedback: Lob für Montag, Mittwoch schwierig wegen Schlange und 
Gedränge, Kritik dass es Mittwochs kein gratis Leitungswasser auf Nachfrage 
gab, Lob für Bewegungsfreiraum Jovel und Skaters 

o Wunsch: eine gemeinsame Masterveranstaltung (muss keine Party sein) 

• Feedback FS-Stand Aaseerallye:  
o Gut dass wir trotz geteilter Rallye alle Gruppen gesehen haben 
o Konzept „Zwei Gruppen gegeneinander“ hat nicht funktioniert 
o Koordination unter den Helfern selbst ausbaufähig 
o In Zukunft vielleicht nicht mehr grillen? Zu viel Aufwand/Aufmerksamkeit 
o Idee: Feedback durch Erstis sammeln, warum sie gekommen sind 


